

Заседание онлайн-диалога «Молодёжка»



6 июня 2016 года сотрудники Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова совместно с Молодежным движением Кубани «Традиции и будущее» провели очередное заседание онлайн - диалога «Молодежка». В дистанционной встрече принимали участие сотрудники: отдела делового и досугового чтения (ОДДЧ), Центра социально-правовой

информации (ЦСПИ), Армавирского, Ейского и Лабинского филиалов библиотеки имени А. П. Чехова, а также представители молодежного комитета местных организаций Всероссийского

общества слепых Краснодарского края (ВОС), реабилитационного отдела Краснодарского социально-трудоового комплекса ВОС, Молодежного движения Кубани «Традиции и будущее».

По сложившейся традиции, все присутствующие поделились новостями о значимых крупных майских событиях в жизни читателей библиотеки и членов ВОС.

14 мая 2016 года в городе Санкт-Петербурге состоялся Всероссийский Кубок Всероссийского общества слепых команд интеллектуального современного искусства «КИСИ» (аналог игр «Что? Где? Когда?» и элементов КВН). В интеллектуальных состязаниях приняли участие двадцать две команды со всей России. Краснодарский край представляла сборная команда Краснодарского края, неоднократно становившаяся победителем на всероссийских соревнованиях. Президент КИСИ Краснодарского края, главный библиотекарь ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» Светлана Анатольевна Мещерякова, привлекла в команду знатоков, читателей библиотеки из городов: Анапы, Ейска, Апшеронска, Новороссийска и Краснодара. Бессменный капитан команды - председатель Краснодарской краевой организации Всероссийского общества слепых Ю. С. Третьяк. В дополнительном соревновании «Что? Где? Когда?» Кубанская команда одержала убедительную победу над всеми соперниками и заняла первое место! За это она была награждена дипломом и премией. Плотный график соревнований и большое количество команд

со всей России не помешали участникам познакомиться с городом и посетить несколько обзорных экскурсий. Своими впечатлениями о поездке поделились члены Сборной команды интеллектуального современного искусства Краснодарского края ведущий библиотекарь отдела делового и досугового чтения И. В. Куликов и библиотекарь-брайлист Редакционного отдела Е. Ф. Смык.

20 мая в концертном зале Дома культуры ВОС города Краснодара состоялось не менее значимое событие – Всероссийский конкурс-фестиваль «Хоровые ассамблеи». В фестивале приняли участие 9 хоровых коллективов из Краснодарского края, Адыгеи, Карачаево-Черкесии, Якутии, Волгоградской области. Мероприятие посетило большое число читателей, которым представилась возможность не только насладиться творчеством участников, но и пообщаться, познакомиться с новыми людьми.

В завершении онлайн-диалога, участники поделились планами на лето.

Активное участие в проведении интерактивного форума приняли 20 слепых и слабовидящих читателей библиотеки, представителей молодежи, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации в деятельности Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых.

